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Trovail rapporto e le unita del rapporto

Nome:

Trovail rapporto eleunita del rapporto per ogni problema Risposte
Es) 6 minuti per digitare 630 parole 630:6 105  parole per minuto
per dig p paroiep e 630:6 105
1) 144 pezzi di ciliegiain 4 sacchetti di 1.
caramelle pezzi per Borsa
2,
2) 4 cover per cellulari per 24 dollari dollari per coperchio
3
3) 73 camicie per 511 dollari dollari per camicia
4,
4) 91 copiein 7 minuti copie per minuto 5.
6.
5) 60 dollari per 20 canali TV dollari per canae
7.
6) 126 dollari per lafalciaturadi prati 6 dollari per Prato
8.
7) 324 punti per aver sconfitto 36 nemici punti per nemico 9
8) 2 aule con 34 studenti studenti per classe 10
11.
9) 171 centimetri di nevein 9 ore centimetri per ora
12.
10) 8 ore per guidare 568 miglia miglia per ora 13
11) 3tavolette di cioccolato a $6 dollari per sharra 14.
15.
12) | camion della posta 7 avevano 84 sacchi
di lettere borse per camion
13) 2oredi TV hanno avuto 16 pubblicita pubblicita per ora
14) 6 vaschette con 42 cubetti di ghiaccio CUbetF' di ghiaccio per
Vassoio
15) 56 clienti in 8 corsie di pagamento clienti per sentiero
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Trovail rapporto e le unita del rapporto Nome: Soluzioni
Trovail rapporto eleunita del rapporto per ogni problema Risposte
Es) 6 minuti per digitare 630 parole 630:6 105  parole per minuto
per dig p paroiep e 630:6 105
1) 144 pezzi di ciliegiain 4 sacchetti di 1. 144:4 36
caramelle 144:4 36 pezzi per Borsa
2. 244 6
2) 4 cover per cellulari per 24 dollari 24:4 6  dollari per coperchio
3. 511:73 7
3) 73 camicie per 511 dollari 511:73 7 dollari per camicia
4. 917 13
4) 91 copiein 7 minuti 91:7 13 copie per minuto 5. 60:20 3
126:6 21
5) 60 dollari per 20 canali TV 60:20 3 dollari per candle >
7. 324:36 9
6) 126 dollari per lafaciaturadi prati 6 126:6 21  dollari per Prato
g 342 17
7) 324 punti per aver sconfitto 36 nemici 324:36 9  punti per nemico o 171:9 19
568:8 71
8) 2 aule con 34 studenti 34:2 17  studenti per classe 10
11 6:3 2
9) 171 centimetri di nevein 9 ore 171:9 19  centimetri per ora
12. 84.7 12
10) 8 ore per guidare 568 miglia 568:8 71  migliaper ora 13 16:2 8
11) 3tavolette di cioccolato a $6 6:3 2  dollari per sharra 1. _42:6 !
15. 56:8 V4
12) | camion della posta 7 avevano 84 sacchi
di lettere 84.7 12 borse per camion
13) 2oredi TV hanno avuto 16 pubblicita 16:2 8  pubblicitaper ora
14) 6 vaschette con 42 cubetti di ghiaccio _ CUbetF' di ghiaccio per
42:6 7 vassoio
15) 56 clienti in 8 corsie di pagamento 56:8 7 clienti per sentiero
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